

Ne propustite konferenciju "Uspjeh nije slučajan"!

U Zagrebu će se, 9. studenoga, održati mini konferencija "Uspjeh nije slučajan", uz zanimljive goste Alis Pečarić Marić, Brunu Šimlešu, Vedranu Nucak, Sašu Radulovića, Elviru Mlivić Budeš i Maru Doljak, a u organizaciji tvrtke Filaks, specijalizirane za razvoj poslovnih vještina i osobni razvoj

Mnogi misle da je nemoguće kreirati život i posao zbog kojeg biste s veseljem ustali svakog jutra. Ključno je ne uspoređivati svoje rezultate s drugima, kreirati vlastite ciljeve i ostvariti ih. Svatko od nas može napraviti važan iskorak prema vlastitoj izvrsnosti.

Oni koji očajnički čeznu za priznanjem od drugih ili nekim materijalnim statusom, ne mogu prihvatiti da uspjeh nije natpis, nije iznos na računu i nije aplauz. Uspješan može biti svatko od nas, različitog obrazovanja, različitog zanimanja, različitog prihoda, različite nacionalnosti i različitog izgleda. Uspjeh je pozitivan titraj u vama. Privatna stvar. Osjećaj zanosa. Osjećaj moći i saznanje da sve možete.

Dr. sc. Elvira Mlivić Budeš, Bruno Šimleša, Alis Pečarić Marić, Vedrana Nucak, Mara Doljak i Saša Radulović sudionicima mini konferencije „Uspjeh nije slučajan“, prezentirat će zašto njihov uspjeh nije slučajan i koje korake su poduzeli na tom putu. Konferencija će se održati 9. studenog od 18.00 u Zagrebu (Panorama Zagreb hotel).

Povodom najave konferencije, **dr. sc. Elvira Mlivić Budeš** poziva: „Često se govori kako započeti, kako krenuti s minimalnim sredstvima, kako ostaviti posao koji nam daje “sigurnost”, kako početi raditi ono što smo oduvijek željeli, no i kad krenete u ono što želite, čekaju nas brojni izazovi na tom putu. Za uspjeh je potrebno imati specifičan stav prema poslu, životu, ljudima i okolnostima. Mnogi očekuju da će putovati uvijek istom stazom i da može biti samo bolje. No, svatko tko drži kormilo svog života i posla, zna da tu ima puno stazica, pogrešnih prečica, ugodnih uvala, sunčanih livada i burnih oluja. Umijeće je znati ljepotu i izazov svake etape tog puta!”

Alis Pečarić Marić poručuje: „Nakon gubitka posla, u pedesetoj godini života, osjetila sam strah, sram i neizvjesnost. Ali umjesto da padnem u trajni očaj i okrivljavanje drugih, posvetila sam se svojoj najvećoj ljubavi – knjigama. Iako su me u početku svi obeshrabrivali, danas moja blog i facebook stranica „Čitaj knjigu“

povezuje 200.000 fanova i ljubitelja književnosti iz regije i šire uz razvijanje mnogih drugih aktivnosti vezanih uz knjige i čitanje. Moji snovi se svakodnevno ostvaruju. Ne sami od sebe, nego stvaranjem prilika i upornim djelovanjem. Danas znam da sam na pravom putu jer „teško uspijeva ono u čemu nema srca.“

Vedrana Nucak opisuje kako je tekao njen put do uspjeha i savjetuje: „Godinama sam, kao i većina ljudi, živjela u lažnoj sigurnosti. Posao, plaća, godišnji odmor, pa ispočetka. Bez motivacije i želje za stvaranjem, bez želje za nečim višim. Prije 12 godina, a nakon neuobičajene fizičke bolesti, sasvim nesvjesno izrekla sam jednu želju. Želju da pomažem ljudima baveći se staničnom medicinom i zdravljem u punom smislu te riječi. Želja mi se ostvarila u trenutku kada sam od nje odustala i nisam znala što bih dalje – u trenutku krize. Uspjeh je kada unatoč krizi, bolesti, poslovnim, financijskim teškoćama ili bračnim problemima i dalje imamo povjerenja u život. Kao psihoterapeut/logoterapeut pomažem osobama u kriznim situacijama vidjeti barem tračak dobrog, a moj najveći uspjeh je kada osoba koja pati tijekom razgovora sama dođe do mogućih rješenja i odabere ono najsmislenije. Tada je spremna „preskočiti letvicu“ i nadići sebe te osjetiti uspjeh.“

Saša Radulović najavljuje: „Netom nakon upisa na fakultet dobio sam ponudu za posao u prvoj udruzi za stručnu aromaterapiju u Hrvatskoj. S najvećim veseljem rekao sam: “Da, uzimam!” Krajem 3. godine započeo je proces razvoda. Ostao sam sam. Samo ja, znanje i stečeno iskustvo. A ljubav? Ljubav se nikada nije ugasila. Ta se prva ljubav i danas, nakon osam godina, osjeća. Upravo mi je ta ljubav bila esencijalna energija za nastaviti dalje, samostalno i u svojem ritmu. Osjećao sam kako je svako suzbijanje svoje želje – suzbijanje energije! Stoga je moje napredovanje u aromaterapiji išlo “staromodnim” načinom – uz marljiv i odgovoran rad trudio sam se dati nabolje od sebe. Stvorivši prepoznatljivost imena Anias de Moras, vjerujem kako sam pokazao da se uspjeh ne postiže slučajno. U mojem je slučaju uspjeh bio sistematičan, namjeren proces odlučivanja onoga što želim raditi u životu. Radio samo ono što me je interesiralo i od svog sam posla napravio hobi. Ljubav prema aromaterapiji, strast prema učenju, konstantno usavršavanje i ambicija za napredovanjem potiču me da se svakodnevno pitam – što još mogu učiniti, što još i što još?”

Mara Doljak naglašava: „Nakon 40 godina svakodnevnog učenja iz područja gotovo svih znanstvenih i društvenih grana, 30 godina svakodnevnog rada na sebi i upijanja znanja iz područja duhovnost i samorazvoja i nakon isto toliko godina svjesnog ulaženja u svaki izazov koji je život donio, sa 60 godina nastavljam istim tempom. Mogu reći da me strast za znanjem dovela do životnog uspjeha, a moj najveći uspjeh je strast za životom koja je svake godine sve veća.“

Bruno Šimleša poručuje: „Uspjeh je raditi ono što voliš, živjeti za to i od toga. A mjeri

se osiguravanjem željenog života, nikako ne samo materijalnim dobrima i usporedbama s drugima.”

Pridružite se i vi ovoj zanimljivoj konferenciji, a sve detalje o sudjelovanju i prijavi možete saznati na ovom linku: <http://filaks.hr/uspjeh-nije-slucajan/>

Kontakt osoba: Elvira Mlivić Budeš, konzultantica za razvoj poslovnih vještina, elvira@filaks.hr